

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Dom zdravlja Vojnić				
ADRESA:	Andrije Hebranga 28,47220 Vojnić				
TELEFON:	047/883-030	FAX:	047/883-053	E-MAIL:	ravnatelj@dzvojnic.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
SIJEČANJ 2022	Komunikacija u timu	<p>Komunikacija je osnovno sredstvo za uspostavu suradnje među članovima zdravstvenog tima u provođenju zdravstvene njege.</p> <p>U zdravstvu kao i drugdje, komunikacija je ključ kvalitete odnosa među djelatnicima kao i pacijentima, što se na kraju odražava na kvalitetu zdravstvene njege. Ukoliko je zdravstveni tim dobro upoznat s vještinama komunikacije, međusobno će se bolje razumjeti, poštivati i surađivati što će u konačnici i pokazati na rezultatima rada.</p>	Saliha Miljković, bacc.med.techn. Ivana Tolić,ms	Dom zdravlja Vojnić
VELJAČA 2022.	Zdravstvena njega bolesnika oboljelih od Parkinsonove bolesti	<p>Parkinsonova bolest je kronična, progresivna, neurodegenerativna bolest uzrokovana degeneracijom neurona.</p> <p>Sestrinska skrb je usmjerena na provođenje intervencija koje uključuju pružanje neposredne fizičke pomoći, edukaciju bolesnika i obitelji psihološku podršku. Interdisciplinarni pristup u skrbi za bolesnika pridonosi poboljšanju kvalitete</p>	Ivana Dujlo Josipović, mag.med.techn. Milan Klipa, mt	Dom zdravlja Vojnić

		života bolesnika.		
OŽUJAK 2022.	Edukacija djece o oralnoj higijeni	Važnu ulogu u oralnoj higijeni djece uz obitelj ima i stomatološka medicinska sestra koja uz stomatologa provodi edukaciju o higijeni. Najbitnije da dijete i roditelj shvate važnost pravilne higijene usne šupljine, važnost redovitih odlazaka na preventivne preglede te steknu povjerenje u stomatološki tim.	Saliha Miljković, bacc.med.techn. Diana Josipović,ms	Dom zdravlja Vojnić
TRAVANJ 2022.	Depresivni poremećaj kod osoba starije životne dobi- intervencije medicinske sestre	Depresija je prepoznata kao najčešći poremećaj mentalnog zdravlja starije životne dobi. Ona uzrokuje ne samo povećanje morbiditeta nego i smrtnosti. Rano prepoznavanje i početak liječenja depresije je vrlo bitan čimbenik. Razlikovanje depresije od demencija, pseudodemencija i drugih bolesti koje mogu imitirati sliku depresije je bitan čimbenik kako bi se na vrijeme moglo reagirati i provesti terapiju i skrb za oboljelu osobu.	Ivana Dujlo Josipović, mag.med.techn. Rada Vujić, ms	Dom zdravlja Vojnić
SVIBANJ 2022.	Covid-19 i sindrom izgaranja kod medicinskih sestara/tehničara	Sindrom sagorijevanja na poslu rezultat je kroničnog stresa na poslu, uz korištenje relativno neučinkovitih strategija suočavanja sa stresom, a mnogobrojne studije provedene na medicinskim sestrama/tehničarima potvrđuju kako su oni posebno izloženi. Cilj predavanja je upoznati medicinske sestre/tehničare s metodama sprječavanja i ublažavanja sindroma izgaranja na radnom mjestu tijekom pandemije korona virusa.	Saliha Miljković, bacc.med.techn. Tamara Knežević,ms	Dom zdravlja Vojnić

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ivana Dujlo Josipović, mag.med.techn.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ivana Dujlo Josipović, mag.med.techn

RAVNATELJ USTANOVE
mr.Vlasta Novosel, dipl.ing